



(財)財務会計基準機構会員

平成 21 年 6 月 15 日

各 位

会社名 **フタバ産業株式会社**
 代表者名 代表取締役 伊藤 舜朗
 コード番号 7241 東証・名証第1部
 お問い合わせ先 常務取締役 石川 眞澄
 TEL (0564) 31-2211

(訂正)「平成 20 年 3 月期決算短信」の追加訂正について

当社は、平成 21 年 5 月 29 日に「平成 20 年 3 月期決算短信」の一部訂正を発表致しましたが、その訂正に一部漏れがございましたので、下記のとおり追加訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

(訂正)「平成 20 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

1 ページ

1. 20 年 3 月期の連結業績(平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

(3)連結キャッシュ・フローの状況

[訂正前]

	営業活動によるキャッシュ・フロー
	百万円
20 年 3 月期	34,813
19 年 3 月期	<u>22,556</u>

[訂正後]

	営業活動によるキャッシュ・フロー
	百万円
20 年 3 月期	34,813
19 年 3 月期	<u>23,100</u>

(訂正)「平成 20 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

2 ページ

(参考)個別業績の概要

1. 20 年 3 月期の個別業績(平成 19 年 4 月 1 日～平成 20 年 3 月 31 日)

(1)個別経営成績

[訂正前]

	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭
20 年 3 月期	<u>△210 36</u>
19 年 3 月期	<u>△443 00</u>

[訂正後]

	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭
20 年 3 月期	—
19 年 3 月期	—

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

	前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
その他	<u>△178</u>	△836
小計	<u>30,751</u>	44,513
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>22,556</u>	34,813
II 投資活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
貸付による支出	<u>△63</u>	<u>△576</u>
貸付金の回収による収入	<u>99</u>	<u>98</u>
その他	<u>△109</u>	△283
投資活動によるキャッシュ・フロー	△64,326	△49,962
III 財務活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	31,464	16,462
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額	△140	△849
V 現金及び現金同等物の増減額	<u>△10,446</u>	464
VI 現金及び現金同等物の期首残高	23,219	13,317

[訂正後]

	前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
区分	金額(百万円)	金額(百万円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
その他	<u>365</u>	△836
小計	<u>31,295</u>	44,513
(中略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>23,100</u>	34,813
II 投資活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
貸付による支出	<u>△524</u>	<u>△1,231</u>
貸付金の回収による収入	<u>549</u>	<u>753</u>
その他	<u>△98</u>	△283
投資活動によるキャッシュ・フロー	△64,326	△49,962
III 財務活動によるキャッシュ・フロー (中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	31,464	16,462
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額	△140	△849
V 現金及び現金同等物の増減額	<u>△9,902</u>	464
VI 現金及び現金同等物の期首残高	23,219	13,317

セグメント情報

(訂正)「平成20年3月期決算短信」の一部訂正について

22 ページ

1. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)

[訂正前]

	自動車等 車両部品事業 (百万円)	情報環境 機器部品事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
II 資産、減価償却費及び資本的支出 資産	280,835	9,171	290,007	32,096	322,103

[訂正後]

	自動車等 車両部品事業 (百万円)	情報環境 機器部品事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
II 資産、減価償却費及び資本的支出 資産	280,683	9,171	289,855	32,248	322,103

(訂正)「平成20年3月期決算短信」の一部訂正について

23 ページ

2. 所在地別セグメント情報

当連結会計年度(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)

[訂正前]

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
II 資産	175,387	39,804	45,343	40,496	301,031	20,784	321,816

[訂正後]

	日本 (百万円)	北米 (百万円)	欧州 (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
II 資産	175,869	39,804	45,343	40,496	301,513	20,589	322,103

(訂正)「平成20年3月期決算短信」の一部訂正について

24 ページ

3. 海外売上高

当連結会計年度(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)

[訂正前]

	北米	欧州	その他の地域	計
I 海外売上高(百万円)	55,572	54,160	44,522	154,255
II 連結売上高(百万円)	—	—	—	447,164
III 連結売上高に占める海外売上高の割合(%)	12.4	12.1	10.0	34.5

[訂正後]

	北米	欧州	アジア	その他の地域	計
I 海外売上高(百万円)	55,622	54,082	44,084	1,098	154,887
II 連結売上高(百万円)	—	—	—	—	447,825
III 連結売上高に占める海外売上高の割合(%)	12.4	12.1	9.8	0.2	34.6

以上